



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

省卫计委、市政府签署合作协议

共建健康服务业示范区

本报讯 (记者镇强 通讯员闵劲华)昨日,省卫计委与市政府签署了共建健康服务业示范区合作协议,力争5—10年建成,容纳1万人入住。省卫计委主任杨云彦、市领导李建明、丁小强等出席签约仪式。

市委书记李建明在致辞中说,省卫计委和咸宁市政府合作共建健康服务业示范区,是咸宁实现绿色崛起,促进经济社会发展的良好机遇,符合五大发展理念。咸宁将充分依托武汉的医疗资源优势,利用咸宁得天独厚的生态环境、宜居条件、交通优势,厚积薄发,积极探索,闯出一条发展健康服务业的新路,为推进全省健康服务事

业的发展作出应有的贡献。

省卫计委主任杨云彦在讲话中说,咸宁发展健康服务业,有生态、宜居、交通方面的优势,希望今后在医疗服务、健康养老、中医药养老服务、健康消费市场培育、健康产业集群建设等方面,多措并举,共同推进,办出咸宁特色,建成全省的示范园区,在全国起到引领作用。省卫计委将在医疗准入、人才引进、技术培训等方面给予大力支持。

据了解,我市是全省唯一与省卫计委签署共建健康服务业示范区合作协议的地市州。从今年起,我市启动健康服务业示范区建设,力争经过

5—10年的努力,将其建成能容纳1万人入住、解决3万人就业、在华中地区具有较强影响力、吸附力和辐射力,融合养老养生、中药材产业为一体的健康服务业发展示范区,示范推动全省健康服务业加快发展,助推咸宁经济社会科学发展。

据悉,健康服务业示范区选址位于咸宁旅游新城,建设占地约2000亩,内设中医保健园、养老园、养生园及相关配套设施。其中,中医保健园初步规划在园区内建设一所二级或三级中医院,引进北京、上海、武汉、香港等地著名中医专家定期到医院坐诊,发挥中医特色优势,开展健康

体检、中医治未病、康复理疗、中医养生等服务。健康养老园将开展护理养老、养生养老和居住养老等服务。为护理养老者提供全天候医疗护理、康复治疗、功能训练等;为养生养老者提供体检、游览、交友和与国内大型养老机构对接交流等;为居住养老者提供与家人共同居住、休闲、养生等。健康养生园将为健康人群和亚健康人群提供保健养生、旅游休闲、文化娱乐、体育锻炼等服务。中药材生产加工基地将充分挖掘咸宁市中药材资源,规划在全市范围内建设10万亩中药材种植基地,促进咸宁市中药材生产加工产业发展。

市政府四届六次全体(扩大)会议要求

多措并举抓落实 讲究规矩守清廉

本报讯 (记者 镇强)昨日,市政府召开四届六次全体(扩大)会议,传达贯彻省政府第四次全体(扩大)会议和省、市“两会”精神,分解落实《政府工作报告》目标任务,安排部署2016年市政府各项工作。市委副书记、市长丁小强到会讲话,市委副书记、常务副市长吴晖主持会议。

丁小强在讲话中指出,要落实省政府第四次扩大会议和省市“两会”精神,咬定市委和《市政府工作报告》确定的目标不放松,认认真真抓落实,一项一项见成效,奋力实现“十三五”良好开局。他说,“十二五”时期,在全市人民的共同努力下,圆满完成了各项目标任务,经济社会发展取得了明显成效。今年是“十三五”的开局之年,也是全面建成小康社会的关键之年。全市政府系统要迅速行动起来,坚定不移地用五大发展理念引领发展行动,以更宽广的视野、更务实的举措,创造性地做好各项工作。

丁小强要求,要强化责任抓落

实。勇于担当就是要强责任、抓落实。要少说空话,多干实事,立说立行,说到做到,创造实实在在的业绩。要瞄准目标抓落实。全市政府系统要认真对照市委和《政府工作报告》确定的各项目标任务,超前谋划,靠前对接,抓紧研究制定实施方案和具体措施,落实到人、到点,确保各项工作落到实处、抓出成效。要破解难题抓落实。新常态下领导干部履职尽责,必须把化解矛盾、破解难题作为第一要务。面对制约经济社会发展的融资、扶贫、创新创业等难题,一定要克服畏难情绪,要盯着问题想、追着问题走、带着问题干,力争每年解决几个重难点问题。要加强督查抓落实。要进一步强化督查理念,提升督查水平,以大督查促进大落实、推动大发展。

丁小强要求,要加强学习提能力,依法行政重实施。全市政府系统要把学习作为立身之本、履职之基,不断加强对新知识的学习、对新情况的研究、对未知领域的探索,重点提升适应新常态的能力,提升落

实新理念的能力,提升驾驭市场的能力,以能力本领的提升更好推动工作落实。各级各部门要习惯并熟练地运用法治思考和处理问题,认真贯彻执行中共中央、国务院印发的《法治政府建设实施纲要(2015—2020年)》,结合实际,制定切实可行的实施方案和年度工作重点。

丁小强强调,要讲究规矩守清廉。全市政府系统要把纪律挺在前面,严格遵守习总书记提出的“五个必须”和“五个决不允许”的要求,讲政治、顾大局、守纪律。要始终坚持抓经济发展与抓党风廉政建设的“力度统一论”,认真履行党风廉政建设主体责任,尤其是主要领导干部要强化“第一责任人”意识,做党风廉政建设和反腐败斗争的领导者、执行者、推动者,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要进一步加强作风建设,坚决防止“四风”反弹,努力打造一支清正廉洁的干部队伍,为经济社会发展提供坚强的作风保障。

市统计局: 节后动员不松劲 收心归位谋开局

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 雷昌平)2月14日是猴年春节后上班的第一天,为防止纪律不严、作风拖沓等“节后病”的发生,市统计局迅速行动,认真抓好节后收心工作,确保各项工作有序开展。

当天,市统计局联合监测分局召开“收心会”。会上通报了春节期间的值班情况,传达了市委落实全面从严治党主体责任工作会议精神。会议强调全局党员干部迅速结束节日松弛状态,以饱满热情和旺盛精力,投入到节后工作中。

据悉,市统计局还在节后开展了谈话谈心活动,要求领导干部在收心上快一步,带领党员干部迅速切换到“工作模式”,并及时组建了县级领导评审团,对各科室的年度计划进行集中评审,部署开局工作。同时,由局监察室牵头,联合办公室成立检查组,重点检查上下班情况、工作纪律、中午饮酒、办公卫生环境等情况,督促党员干部收心归位。

去年通山森林公安 查处各类涉林案件62起

本报讯(记者 刘会文)2015年,通山森林公安局围绕全省生态林业民生林业和“绿满荆楚”行动部署,对涉林违法犯罪予以严厉打击,共查处各类涉林案件62起。

去年上半年,该局根据省森林公安局“2015利剑行动”的统一部署,在全县范围内开展专项行动。下半年,又落实省林业厅“雷霆行动”部署,对

涉林违法犯罪予以严厉打击。

去年,该局共受理各类涉林案件63起,查处62起。其中侦办刑事案件7起,破6起,破案率82%;受理行政案件56起,查处56起,查处率100%;森林火灾5起,滥伐林木20起,擅自改变或占用林地24起,违法运输木材7起;取保候审4人,移送起诉10人。

招聘启事

咸宁兴安保安集团因业务需要,诚招以下岗位:

- | | | | |
|--------|-----------------|--------|-----------------|
| 1、特卫 | 月薪可达3000—10000元 | 5、公安协警 | 月薪可达1500—2000元 |
| 2、机关警卫 | 月薪可达2400—3500元 | 6、校警 | 月薪可达1800—2000元 |
| 3、巡查稽查 | 月薪可达2000—3000元 | 7、技防营销 | 月薪可达1800—10000元 |
| 4、保安员 | 月薪可达1600—3000元 | | |

有意者请携带身份证件、退伍证、一寸照片4张来公司面试。

地址:咸宁经济开发区书台街9号兴安公司503人力资源部

电话:0715-8876102 13807241373 陈先生 15872080328 甘先生



温泉消防大队
温馨提示

火灾发生后的逃生:

1、如果大火封门无法从疏散通道逃生,应紧闭迎火面门窗,用浸湿的毛巾、衣物等堵塞门缝,阻止烟气进入室内;2、如果无法转移到其他楼层,最好在阳台或窗台固守待援。白天可晃动鲜艳衣物或大声呼救、敲击发出求救信号,晚上可借助手电、手机等发光物。

